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D/DKR/PK/AS/155/2024 
 

Warszawa, dnia 23.02.2024r. 
 
 
 

Do wszystkich uczestników postępowania konkursowego 
 
 
Dotyczy: Postępowania w trybie konkursu ofert, nr KO/CZD/08/23 na udzielanie świadczeń zdrowotnych 

w zakresie wykonywania badań laboratoryjnych na rzecz pacjentów Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia 

Dziecka”.  

 
Pytania dotyczące ogłoszenia: 
 
Pytanie nr 1: 
 
Instytut Hematologii i Transfuzjologii w Warszawie składa zapytanie w sprawie konkursu Ofert na 
udzielenie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań laboratoryjnych na rzecz pacjentów 
Instytutu „Pomnik – Centrum Zdrowia Dziecka” – KO/CZD/08/24. CPV:85145000-7 usługi świadczone 
przez laboratoria medyczne o przesunięcia terminu składania dokumentów na dzień 08.03.2024r. 
 
Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 
 
Udzielający Zamówienia informuje, że złożenie ofert zostaje przesunięte na dzień  08.03.2024r. 
 
W związku z powyższym Udzielający Zamówienia dokonuje zmiany punkcie 7. Sposób 
porozumiewania się Udzielającego Zamówienie z Oferentami. Ogłoszenia w zakresie podpunktu 3, 
który zyskuje następujące brzmienie: 
 

3. Każdy Oferent może zwrócić się do Udzielającego Zamówienie o wyjaśnienie treści Ogłoszenia przed 
upływem terminu na składanie ofert. Termin na zadawanie pytań upływa na 3 dni przed terminem 
składania ofert, tj. 05.03.2024r.. Pisemne zapytania należy kierować e-mailem wyłącznie na adres 
a.stelmaska@ipczd.pl 

 
oraz w punkcie 9. Miejsce i termin składania ofert. Ogłoszenia, który zyskuje następujące brzmienie: 

 
9. Miejsce i termin składania ofert. 

Oferty należy składać w nieprzejrzystym, zamkniętym opakowaniu do dnia 08.03.2024r. do godz. 11:00  
w siedzibie Udzielającego Zamówienie w Dziale Kontraktowania i Rozliczania Świadczeń budynek G, I piętro,  
pokój G123. Opakowanie zawierające ofertę powinno być zaadresowane:

mailto:a.stelmaska@ipczd.pl


 
 

 
INSTYTUT „POMNIK-CENTRUM ZDROWIA DZIECKA” 

Dział Kontraktowania i Rozliczania Świadczeń 
Al. Dzieci Polskich 20; 04-730 Warszawa 

 
 oraz oznakowane następująco:  

 
„Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań laboratoryjnych na rzecz 

pacjentów Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka”– nr sprawy KO/CZD/08/24  
 

Nie otwierać koperty przed dniem 08.03.2024r. do godziny 11.00 
 

i opatrzone nazwą oraz dokładnym adresem Oferenta. Konsekwencje złożenia oferty niezgodnej z w/w 
opisem ponosi Oferent. 
2. Oferta przesłana pocztą złożona będzie w terminie wyłącznie wówczas, gdy wpłynie do Udzielającego 

Zamówienie przed upływem terminu wyznaczonego do składnia ofert – decyduje data i godzina wpływu 
odnotowana w rejestrze Kancelarii Instytutu. 

3. Udzielający Zamówienie odrzuci ofertę złożoną po terminie. 
4. Otwarcie ofert (niejawne) nastąpi 08.03.2024r.  godz. 11:30 w siedzibie Udzielającego Zamówienie. 
5. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia 15.03.2024r. Z zastrzeżeniem możliwości przedłużenia terminu 

przez Udzielającego Zamówienie z powodów proceduralnych. 
 
Pytanie nr 2: 
 
W Pakiecie 14 badanie przeglądowe antygenu HPA-1a, którym badaniem poniżej są Państwo 
zainteresowani: 
  

228-008 Oznaczenie genotypu antygenów płytkowych HPA-1-6;9;15 

  

013-bw Diagnostyka konfliktu płytkowego w zakresie układów HPA-1,2,3,4,5,15 

222-013 
Diagnostyka serologiczna konfliktu matczyno-płodowego w zakresie antygenów płytek 
krwi 

228-003 
Genotypowanie antygenów płytkowych HPA-1;-2;-3;-4;-5;-15  w konflikcie płytkowym 
(matka/ojciec lub dziecko) lub małopłtkowościach po transplantacji HSCT/organu 
(dawca/biorca) 

220-042 Opracowanie wyniku AIMPN 

  

055-bw Badanie przeglądowe antygenu HPA-1a 

222-038 Przesiewowe badanie antygenu HPA-1a (tryb manualny) 

228-043 
Weryfikacja genetyczna met. RQ-PCR fenotypu HPA-1a ujemnego z badania 
przesiewowego 

  
Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 
 
Udzielający Zamówienia informuje, że zgodnie z Załącznikiem nr 2 – formularz asortymentowo-

cenowy pakiet 14 pozycja 3 dotyczy badaniea 055-bw - Badanie przeglądowe antygenu HPA-1a. 

 

 

 

 

 



 
Pytanie nr 3: 

Brakuje preambuły, w której określono, czy umowa zostaje zawarta w trybie art. 26 ust. 1 u.dz.l., czy w 
trybie art. 26 ust 4a u.dz.l. 

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 
 
Udzielający Zamówienia informuje, że ogłoszenie konkursu oznacza zastosowanie art. 26 ust. 1 u.dz.l. 

W trybie art. 26 ust. 4a nie prowadzi się konkursu w związku z powyższym nie ma potrzeby 

doprecyzowywania zapisów i tworzenia preambuły.  

 
Pytanie nr 4: 

§ 2 ust 1 proponujemy dopisanie: Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się wykonywać  świadczenia 
zdrowotne w terminach określonych w Załączniku nr 1 w dni od poniedziałku do piątku godzinach pracy 
Przyjmującego zamówienie. 

 Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 
 

Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę dodanie zaproponowanych zapisów. W związku z 

powyższym Udzielający Zamówienia dokonuje zmiany poprzez dodanie § 2 ust. 23, który zyskuje 

następujące brzmienie: 

 

Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się wykonywać  świadczenia zdrowotne w terminach określonych 

w Załączniku nr 1 w dni od poniedziałku do piątku godzinach pracy Przyjmującego zamówienie – nie 

dotyczy pakietu nr 20. 

 

Pytanie nr 5: 

§ 2 ust 6 Prośba o wykreślenie zapisu: „ W przypadku odległości punkt przyjęć materiału Przyjmującego 
Zamówienie powyżej 60 km od siedziby Udzielającego Zamówienie koszt transportu pozostaje po stronie 
Przyjmującego Zamówienie. 

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 
 
Udzielający Zamówienia informuje, że nie wyraża zgodny na modyfikację zapisów umowy w § 2 ust 6.  
 
Pytanie nr 6: 

§2 ust. 12 Odbiór wyników badań przesyłanych drogą elektroniczną będzie w siedzibie Udzielającego 
zamówienie przez uprawnionych pracowników Udzielającego zamówienie. Listę uprawnionych osób, 
Udzielający zamówienie przekaże drogą pisemną w terminie 7 dni od daty zawarcia umowy 

 Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 
 

Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu w § 2 ust. 12. W związku z powyższym 

Udzielający Zamówienia dokonuje zmiany punkcie § 2 ust. 12, który zyskuje następujące brzmienie: 
 

Odbiór wyników badań przesyłanych drogą elektroniczną, o którym mowa w ust. 11. następował 

będzie w siedzibie Udzielającego zamówienie przez uprawnionych pracowników Udzielającego 

zamówienie. Listę upoważnionych osób, Udzielający zamówienie przekaże drogą pisemną w terminie 7 

dni od daty zawarcia umowy. 



 
 

Pytanie nr 7: 

§ 2 ust 18 Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się niezwłocznie po zawarciu umowy do wprowadzenia 
stosownych danych na stronie Narodowego Funduszu Zdrowia Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego 
w Warszawie, w Systemie Zarządzania Obiegiem Informacji (SZOI) w terminie 10 dni roboczych od dnia 
zawarcia umowy 

 Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 

Udzielający Zamówienia informuje, że nie wyraża zgodny na modyfikację zapisów umowy w § 2 ust 
18.  
 
Pytanie nr 8: 

§3 ust 6 W przypadku jakichkolwiek wątpliwości co do wystawionej faktury lub też treści załączonej do 
faktury specyfikacji rodzajowo-ilościowej, Udzielający zamówienie zobowiązany jest zgłosić 
Przyjmującemu zamówienie zastrzeżenia w formie pisemnej w terminie 7 dni roboczych od dnia 
otrzymania faktury. 

 Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 

Udzielający Zamówienia informuje, że nie wyraża zgodny na modyfikację zapisów umowy w § 3 ust 6. 
 
Pytanie nr 9: 

§ 3 ust 8 Termin płatności faktury wynosi 30 dni od daty wystawienia faktury przez  Przyjmującego 
Zamówienie wraz ze specyfikacja rodzajowo-ilościową potwierdzoną przez Dział Księgowości 
Udzielającego zamówienie. W przypadku opóźnienia w terminie płatności, Przyjmującemu zamówienie 
należą się odsetki ustawowe za opóźnienie. 

 Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 

Udzielający Zamówienia informuje, że nie wyraża zgodny na modyfikację zapisów umowy w § 3 ust 8. 
 
Pytanie nr 10: 

§3 ust 9 Za dzień płatności faktury uznaje się dzień uznania rachunku bankowego Przyjmującego 
Zamówienie. 

  Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 

Udzielający Zamówienia informuje, że nie wyraża zgodny na modyfikację zapisów umowy w § 3 ust 9. 
 
Pytanie nr 11: 

§3 ust 10 Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zamieszczenia na wystawionej fakturze : 

Wykreślić podpunkt: 

b) uzasadnienie: Jeżeli faktura będzie wystawiona za miesiąc rozliczeniowy to datą wykonania usługi 
będzie ostatni dzień miesiąca za który będzie wystawiona faktura 

f) uzasadnienie: Na fakturze nie będziemy wypisywać takich danych, ponieważ są one na zleceniach, 
których kserokopie mamy załączyć do faktury 



 
 Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 3 ust. 10. Jednocześnie wyjaśniając, że 
zakres danych z §3 ust 10 może zostać zamieszczony zarówno na fakturze lub suplemencie do niej. 

Pytanie nr 12: 

§3 ust 11 Proszę o wykreślenie całego ustępu 

 Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 

Udzielający Zamówienia informuje, że nie wyraża zgodny na modyfikację zapisów umowy w § 3 ust 
11. 
 
Pytanie nr 13: 

§7 ust 5 Przyjmujący Zamówienie zapłaci Udzielającemu Zamówienie kary umowne: 

 W przypadku nieterminowego wykonania umowy kara umowna za opóźnienie w realizacji 
przedmiotu umowy będzie naliczana w wysokości 5% wartości brutto zlecenia za każdy 
rozpoczęty dzień opóźnienia, lecz nie więcej niż 50% wartości brutto zlecenia, którego 
dotyczy opóźnienie realizacji. 

Proszę o wykreślenie zapisu poniżej: 

 W wysokości 100% ceny jednostkowej kwoty brutto każdego badania (wymienionych w 
załączniku nr 1) za nienależycie wykonanie badanie. W każdym wskazanym przypadku 
Przyjmujący Zamówienie zobowiązany będzie pokryć koszty powtórnego wykonania badania. 

Uzasadnienie: Jeżeli Przyjmujący zamówienie wykona na własny koszt powtórne badanie to nie może 
płacić z tego tytułu kary  

 W wysokości 50 zł za każdy rozpoczęty dzień niewykazania umowy w Portalu SZOI, o którym 
mowa w §2 ust. 18 

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 

Udzielający zamówienia dokonuje zmiany zapisu w § 7 ust. 5. W związku z powyższym § 7 ust. 5, 

zyskuje następujące brzmienie: 

 

5. Przyjmujący zamówienie zapłaci Udzielającemu zamówienia kary umowne: 

a) w przypadku nieterminowego wykonania umowy kara umowna za opóźnienie w realizacji 

przedmiotu umowy będzie naliczana w wysokości 20% wartości brutto zlecenia za każdy 

rozpoczęty dzień opóźnienia, lecz nie więcej niż 200% wartości brutto zlecenia, którego dotyczy 

opóźnienie realizacji. 

b) w wysokości 100% ceny jednostkowej kwoty brutto każdego badania (wymienionych  

w załączniku nr 1) za nienależycie wykonane badanie.  

c) w wysokości 100,00 zł za każdy rozpoczęty dzień niewykazania umowy w Portalu SZOI, o którym 

mowa w §2 ust. 18. 

 

 

 



 
 

Pytanie nr 14: 

§7 ust.6 Proszę o wykreślenie całego ustępu 

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia: 

Udzielający Zamówienia informuje, że nie wyraża zgodny na modyfikację zapisów umowy w § 7 ust 6. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

…………………………………………………………….……………………….. 
Podpis Udzielającego Zamówienia lub osoby upoważnionej 
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